"普特会"后欧洲强调维护乌领土完整

普京重申希望和平解决危机

美俄领导人在美国阿拉斯加州的会 晤结束后,欧洲领导人8月16日就乌克 兰危机发表联合声明表示,要有效捍卫 乌克兰主权和领土完整。

俄罗斯总统普京当天表示,俄方尊 重美方关于尽快结束俄乌冲突的立 场,俄方也希望以和平方式解决乌克 兰危机。

欧洲:乌克兰必须获得安全保障

欧洲领导人8月16日就乌克兰危机 发表联合声明说,乌克兰必须获得"坚如 磐石的安全保障",以有效捍卫其主权和 领土完整。

这份声明由欧盟委员会主席冯德莱 恩、法国总统马克龙、意大利总理梅洛 尼、德国总理默茨、英国首相斯塔默、芬 兰总统斯图布、波兰总理图斯克以及欧 洲理事会主席科斯塔共同发布。

声明说,当天早些时候,美国总统特 朗普向他们和乌克兰总统泽连斯基通报 了他与普京会晤的情况。下一步"必须 是进一步会谈,其中包括泽连斯基总统, 特朗普将很快与其会面"。欧洲方面也 准备同特朗普和泽连斯基一道推动举行 一次有欧洲支持的俄乌美三方会议。



8月15日,美国总统特朗普与俄罗斯总统普京在美国阿拉斯加州安克雷奇市埃 尔门多夫-理查森联合军事基地举行会晤后共同出席联合记者会。 新华社发

声明说,欢迎特朗普表示美方准备 为乌克兰提供安全保障。"不应对乌克兰 武装部队及其与第三国的合作进行限 制。俄罗斯无权否决乌克兰加入欧盟和 北约的进程。"

声明说,"乌克兰领土问题的决定

将取决于乌克兰,国际边界绝不能以 武力改变。"只要俄乌冲突持续,欧洲 方面将继续对俄施压,并通过进一步 制裁和更广泛的经济措施打击俄罗斯 经济。

同日,斯塔默就乌克兰问题发表声

明说,"决定通向乌克兰和平的道路不能 没有泽连斯基的参与"。马克龙在社交 媒体上表示,将继续与特朗普和泽连斯 基保持合作,"确保本着团结和负责任的 精神维护我们的利益"。

普京:我们探讨了这场危机的根源

普京8月16日在克里姆林宫召集俄 总统办公厅、政府、国家杜马(议会下院) 和相关部委、单位负责人举行会议,通报 俄美领导人会晤情况。

他表示,双方讨论了几乎所有合作 领域,特别是讨论了在公平公正基础上 解决乌克兰危机的可能性。"我们探讨了 这场危机的根源,消除这些根源应该成 为解决问题的基础。"

普京说,俄美已经"很久没有直接进 行这种级别的会谈了","我们有机会平静、详细地阐述立场"。他强调,俄方尊 重美国政府认为有必要迅速结束军事冲 突的立场,"我们也希望通过和平手段解 决所有问题"。

特朗普与普京8月15日在美国阿拉 斯加州安克雷奇市举行会晤。双方对 会晤评价积极,但未就俄乌停火等问题 达成协议。 据新华社

乌克兰总统弗拉基米尔•泽连斯基 8月16日确认,他将于18日与美国总统 唐纳德·特朗普会晤。欧洲国家定于17 日开会商讨对策。

特朗普16日说,如果他与泽连斯基 的会晤顺利,将着手安排美俄乌三方会 议。德国总理弗里德里希·默茨希望三 方会议在欧洲举行。

再访白宫 欧洲磋商

泽连斯基16日说,他将前往白宫会 晤特朗普,愿意讨论结束俄乌冲突的所 有细节。法新社同一天报道,法国、英 国和德国领导人定于17日召集支持乌 克兰的"志愿联盟"举行线上视频会议, 围绕泽连斯基再访白宫一事磋商。

据路透社报道,美乌领导人2月28 日在白宫爆发激烈争吵,欧洲国家领导 人因而希望这次有人陪同泽连斯基。德 国外交部长约翰·瓦德富尔16日说,欧洲 国家本周末将决定是否陪同泽连斯基前 往白宫以及哪国领导人共同前往。

两名欧洲外交官及一名知情人士 告诉美国《政治报》记者,芬兰总统亚历



泽连斯基 新华社发

山大·斯图布可能参与特朗普和泽连斯 基的会晤。斯图布可避免泽连斯基与 特朗普起冲突,并说服特朗普在后续涉 及乌克兰议题的谈判中"带上欧洲"。

德国总理默茨16日告诉媒体记者, 他认为特朗普这次不会"羞辱"泽连斯 基,欧洲国家领导人在17日会议上将给 泽连斯基"一些好的建议"。

希望三方在欧洲谈

特朗普16日在社交媒体发帖确认, 如果他与泽连斯基"顺利"会晤,将尽快 安排俄罗斯总统弗拉基米尔·普京加入 的三方会议。默茨对美俄乌三方会议持 乐观态度,希望三方会议在欧洲举行。

默茨建议会议地点"或许应该是-个可以永久开展讨论的地方",但没有 点明是哪个国家或城市。

美国阿克西奥斯新闻网16日报道, 特朗普与欧洲国家领导人通电话时说, 他打算最早在8月22日举行美俄乌三方 会议。按知情人士说法,特朗普希望三 方会议"尽快"举行。

俄罗斯总统助理尤里,乌沙科夫 说,俄美领导人15日在美国阿拉斯加州 的会晤没有谈及三方会议。 据新华社

特朗普和泽连斯基要怎么谈

热点间答

美国总统特朗普和乌克兰总统泽 连斯基8月16日分别证实,双方将于18 日在美国首都华盛顿举行会晤。再次 会面,双方要谈什么?各方有何表态?

双方谈什么

特朗普16日表示,泽连斯基将于美 国东部时间18日下午前往白宫椭圆形办 公室。"如果一切顺利,我们接下来将安 排与(俄罗斯)普京总统的(三方)会晤。"

泽连斯基当天说,他将应邀于18日 在华盛顿与特朗普会晤,讨论结束俄乌 冲突的"所有细节","各方一致认为需 要在领导人层面进行对话,厘清所有细 节,并确定哪些步骤是必要的、可行 的"。他还表示,乌克兰支持举行乌克

兰、美国和俄罗斯三方会议的提议。

欧盟委员会主席冯德莱恩17日在 社交媒体发文说,包括她在内的欧洲领 导人18日将与泽连斯基一同前往白 宫。另据德国政府和法国政府消息,德 国总理默茨和法国总统马克龙18日都 将前往华盛顿。

欧洲领导人16日就乌克兰危机发 表联合声明说,乌克兰必须获得"坚如 磐石的安全保障",以有效捍卫其主权 和领土完整。

各方作何表态

特朗普16日在社交媒体上提出他 对结束俄乌冲突的最新想法,称最佳途 径是"直接达成和平协议",而非仅达成 停火协议。按照特朗普的说法,直接达 成和平协议将彻底结束俄乌冲突,而停 火协议往往难以持久有效。

在特朗普公开这一最新提议后,泽 连斯基16日深夜在社交媒体上说,停火 是结束俄乌冲突的关键要素。

泽连斯基指责俄方"屡次拒绝停火 呼吁",至今也没有决定停火,缺乏停火 意愿,"使局势更加复杂"。他写道:"结 束杀戮是停战的关键要素。

泽连斯基的顾问谢尔盖·列先科当 天在乌克兰电视节目中说:"我们的立 场是,先停火,然后再谈其他。"列先科 认为,如果谈判期间战事仍在持续,那 么"乌克兰将面临被勒索的巨大风险"。

俄罗斯总统普京16日在克里姆林 宫通报俄美领导人会晤情况时表示,俄 方尊重美国政府认为有必要迅速结束 军事冲突的立场,"我们也希望通过和 平手段解决所有问题"。 据新华社

白杰品股

反包

问:上周五沪指低开,盘中震荡 走高,收盘上涨,你怎么看?

答:市场上周五迎来反包走势, 各股指均刷新年内收盘新高,沪指 收盘再次逼近3700点。盘面上超 4600只个股上涨,玻璃玻纤、电源设 备、证券板块表现较好。截至收盘, 两市涨停86只, 跌停2只。技术上 看,沪深股指仍收于5日均线之上, 两市合计成交22446亿元环比略减; 60分钟图显示,各股指均收于5小时 均线之上,60分钟MACD指标呈现金 叉或即将金叉状态;从形态来看,市 场成交连续三日超2万亿元,市场的 热度让股指义无反顾地出现反包走 势,由于各股指均线依然保持多头 排列,后市仍将大概率保持迭创新 高走势。期指市场,各期指合约累 计成交略减、持仓增加,各合约负溢 价水平整体明显缩减。综合来看, 短期A股在货币政策宽松以及外部 资金净流入的支撑下延续震荡上 行,未来一周需密切留意沪指3731 点的得失。

资产:上周五按计划以20.34元均 价买入华力创通25万股;以18.81元 均价买入湖南黄金28万股;以40.95元 均价买入龙旗科技8万股;以33.4元均 价买入呈和科技11万股。目前持有 华创云信(600155)90万股,鲁信创投 (600783)60万股,陕建股份(600248) 252万股,伊利股份(600887)24万股, 华力创通(300045)25万股,湖南黄金 (002155)28万股,龙旗科技(603341) 8万股,呈和科技(688625)11万股。 资金余额19356292.19元,总净值 68342092.19元,盈利34071.05%。

周一操作计划:鲁信创投拟先 买后卖做差价,华力创通、湖南黄 金、龙旗科技、呈和科技、华创云信、 陕建股份、伊利股份拟持股待涨。

胡佳杰